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У Дніпрі вдруге пошкоджено
Художній музей внаслідок
атаки РФ
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Що відомо про наслідки обстрілу?
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 ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: у Дніпрі вдруге пошкоджено Художній музей внаслідок атаки РФ (скриншот з відео)

Внаслідок масованої атаки Росії вночі 16 квітня у Дніпрі
пошкоджена будівля Художнього музею. Вибиті всі вікна та
пошкоджений фасад.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на пресслужбу
Художнього музею, "Суспільне Дніпро" та видання "Відомо".

Читайте також: РФ била по готелях, будинках та
дитмайданчику, багато жертв: все про атаку на Київ, Дніпро,
Одесу

У коментарі "Відомо" адміністрація музею зазначила, що в
будівлі не залишилося жодного вцілілого вікна. Експонати
музею не постраждали.

Маємо пошкодження. Зараз ми працюємо над оцінкою та
ліквідацією наслідків. Попередньо хочу сказати, що
найголовніше - це колекція музею. Вона не постраждала.
Завдяки тому, що були своєчасно прийняті відповідні міри", -
розповів начальник управління культури департаменту
гуманітарної політики Євген Хорошилов у коментарі
"Суспільному".

В адміністрації повідомили, що музей тимчасово не
працюватиме. Про відновлення роботи повідомлять згодом.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Днипро  Війна в Україні  Атака дронів  Ракетна атака

Зазначимо, що це вже вдруге музей страждає від російських
ударів. 30 вересня 2025 року внаслідок атаки РФ у будівлі
повибивало майже всі вікна і двері.

Масована атака РФ по Україні

Нагадаємо, Росія за добу атакувала Україну сотнями повітряних
цілей - дронами та ракетами. Є влучання у 26 локаціях, загиблі й
поранені в кількох містах, найбільші руйнування - у Києві, Дніпрі
та Одесі.

Загалом наслідки масованої атаки РФ зафіксовано в дев’яти
областях: Дніпропетровській, Донецькій, Київській, Запорізькій,
Миколаївській, Одеській, Харківській, Сумській та Полтавській.

Повітряні сили ЗСУ повідомили, що протягом доби Росія
застосувала 703 повітряні засоби ураження - 44 ракети та 659
дронів. Обстріл проходив у дві хвилі, при цьому сили ППО
знищили або нейтралізували 667 із повітряних цілей.

Детальніше про наслідки масованої комбінованої атаки РФ - у
матеріалі РБК-Україна.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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